

参保居民最高每月可领取500多元养老金

城乡养老保险缴费工作开始

本报记者 李金金

“我们终于也可以像城市人一样领取养老保险金了。”2012年起,东营各县区的基础养老金增加到每人每月120元,河口区130元。截至今年3月底,东营三县两区养老保险金都已按提高后标准发放到位。



村民领取养老金。本报通讯员 李翠 提供

垦利县垦利街道双河村62岁的张玉兰,在村里宣传村民可以补缴养老养老金后,老伴李玉亮就给她补缴了15年的养老保险,“一共交了18000元。”李玉亮说,现在老伴每月除了120元的基础养老金外,还可以领取120多元的养老保险金。

尽管东营基础养老金执行120元标准,保障能力仍然有限。东营人力资源和社会保障局城乡养老保险科的工作人员李翠介绍,目前东营的城乡养老保险个人缴费标准分为每人每年:100元、200元、300元、400元、500元、600元、700元、800元、900元、1000元、1500元、2000元、2500元13个档次,为全省的最高标准。

李翠介绍,按照最高档次2500元计算,居民缴纳或补缴养老保险金达到15年,60岁后,每人每月可领取400多元的养老保险金,另外加上计划生育补贴等,每人每

月最高可领取500多元。

城乡养老保险科的工作人员介绍,虽然东营城乡养老保险的缴费时间截止到7月底,但目前正是城乡居民缴纳养老保险的高峰期,镇(街道)人力资源和社会保障服务中心以村(居)为单位,进行当年参保缴费人员缴费信息登记。参保人员应于每年缴费截止日前,交到本村的协理员手中,或持身份证到指定银行缴纳当年养老保险费。

除基础养老金外,年满16周岁(不含在校学生)、未参加职工基本养老保险的城乡居民,均可以参加城乡居民社会养老保险,并享受多项补助,按最高档次计算,一位参保居民可月领取养老保险金500多元。目前东营各县区社保费收缴工作正在进行中。

据了解,东营城乡居民参保76.02万人,参保率99.73%。

国美网上商城 今年争取实现 家电B2C第一

据悉,国美网上商城今年目标是实现中国国家B2C市场第一,未来两到三年内实现中国综合B2C市场销售规模前三名。

据了解,国美网上商城拥有全国最大的本地化物流配送网络,在全国100多个重要城市拥有独立的大家电仓储,在全国县级以上市场空调、冰箱、洗衣机、彩电等大件商品,实现本地化物流配送,这是纯电商企业靠投资也难以在十年内实现的。

国美网上商城还积极构建灵活配送和采购机制,构建小件商品最后一公里的物流配送体系,在广州、上海、北京等重点一线城市均有超大规模的现代化物流仓储基地。(齐春霞)

券商抢售T+0版华泰柏瑞沪深300ETF

T+0华泰柏瑞沪深300ETF发行24日-26日进入“网上现金认购”和“网下股票认购”的“收官”阶段。公告显示,T+0华泰柏瑞沪深300ETF不仅受到投资者的热捧,更引来众多券商抢其销售资格。在全国主要的都市类媒体、各类微博、搜索引擎上,常常可见券商经纪人将T+0华泰柏瑞沪深300ETF作为招徕新客户工具。记者在华泰柏瑞基金官网查询显示,T+0华泰柏瑞沪深300ETF的“网上现金认购”券商多

达94家,几乎所有券商均囊括其中。4月24日、25日、26日三天,投资者可在这些券商网点通过“网上现金认购”,也就是类似于“打新股”的方式,轻松购买T+0华泰柏瑞沪深300ETF(510303)。

业内人士认为,众多券商纷纷抢售T+0华泰柏瑞沪深300ETF,主要是因为该基金对其经纪业务版图扩张具有举足轻重的影响。

“T+0华泰柏瑞沪深300ETF是我们放大交易量的一个好工具”。

一位券商营业部老总指出,T+0方便实施日内高频交易,会对券商的经纪业务发挥很大的杠杆作用。据测算,沪深300ETF在T+0机制下如有100亿元的规模,可给券商每年带来约2000万元的经纪业务收入。

“T+0华泰柏瑞沪深300ETF可进一步帮券商吸引黏住各种活跃客户”。一位分析师指出,T+0华泰柏瑞沪深300ETF在一般沪深300ETF投资策略以外,更增加了瞬时跨市场套利、日内一二级市场套利,日内

期现套利的资金门槛比现在降低85%,也将进一步推动相关交易的活跃。不少券商内部人士则表示,抢销T+0华泰柏瑞沪深300ETF,除了因为其对自身经纪业务扩张有较大的推动作用外,更因为“基于T+0华泰柏瑞沪深300ETF可设计出更加丰富的盈利策略,推出新策略投资产品,及自营获利”。更进一步,这些新策略产品,又有望成为券商吸引新增客户的独门利器。

康佳娱乐营销战略开启 携手“华语榜中榜”品牌全球升级

4月13日,由星空卫视、Channel[V]主办的第16届全球华语榜中榜在中国澳门举行颁奖典礼,那英、汪峰、陈奕迅、周杰伦、莫文蔚、刘欢、李宇春、张靓颖等两岸三地华语乐坛的50多位明星出席,颁出了“最佳男女歌手”等共计50个奖项。康佳集团总裁助理刘凤喜等嘉宾受邀出席盛典并为获奖歌手颁奖,此举表示国产彩电巨头康佳携手“华语榜中榜”实现跨界娱乐营销,在助推中国娱乐产业的同时,也使得品牌通过这次盛会得到了全方位的展示,进一步提升了康佳品牌在年轻人中的知名度及影响力。

刘凤喜表示:“一年一度的‘全球华语榜中榜音乐大典’是年轻人喜欢关注的娱乐热点,作为华人娱

乐圈坚持时间最久的榜单,华语榜中榜向来被业内称为‘东方格莱美’,兼具品牌影响力和市场公信力。华语榜中榜获奖歌手为追求梦想而执着向上的精神,以及充满朝气的青春面貌,与康佳倡导的‘创造卓越 成就梦想’核心理念和‘不同世界 同步精彩’的产品理念相符合。

康佳于今年3月18日全球发布了以“不同世界 同步精彩”理念的5大系列18款同步云电视,上至理念,下至服务,产品功能、消费体验等全面升级。同步云电视通过Android4.0实现全球跨界同步,通过Touch智控实现人机交互同步,通过云计算的各种应用实现云端同步带给消费者全新的感官享受,精彩



的生活体验。今年除了产品功能全面升级,战略部署和运营理念也同步升级。

康佳集团多媒体事业本部总经理林洪藩指出,“华语榜中榜通过音乐视听大众,带给消费者感官享受;康佳新一代同步云电视以同步互动、同步视讯、异地同步K歌、云储存、金山办公等丰富的同步创新应用功能,让全球华人同步分享到无

界限的精彩生活。两个不同的产业,但其的实质都是服务消费者,为消费者带去精神享受。”

现在的云电视和智能手机一样操作平台实现Android4.0全球同步,像iPad一样实现Touch智控实现人机交互同步,还包括语音精灵输入、异地同步K歌、银联支付等等应用及海量云功能,功能的不断延伸推动从“看电视”发展到“玩电视”“用电视”,受众群体更加年轻化。在产品适应年轻人需求的同时,彩电企业的品牌也要年轻化,要更多地与年轻人沟通。康佳赞助华语榜中榜,全面启动品牌营销新战略是应对彩电消费群体年轻化、时尚化的重要一步,充分展现了康佳的领航彩电行业云时代的雄心,或将对整个行

业具有一定的借鉴意义。

“就像我们无法想象七个音符可以带来怎样奇妙的听觉享受一样,我们也无法得知未来的电视会有多少美妙的运用。但趋势无疑是清晰的,未来的电视发展方向将更加人性化、用途更加多样。”康佳多媒体事业本部市场营销中心副总经理兼市场部总经理许宏俊强调,“音乐无处不在,无时不在,基于音乐受众的年轻化、广泛性,康佳与华语榜中榜这样的联姻可以让大家更广泛、更清楚、更直接地认识康佳彩电。电视本来就是音乐娱乐产业的有力推动者,追求时尚,享受生活的消费者在哪里,康佳的品牌就会到哪里。毫无疑问,娱乐营销将成为康佳未来的营销重点之一。”

Shandong 山东 青州云门山风景区

● 国家级重点风景名胜区分区 ● 国家AAAA级旅游景区 ● 国家地质公园 ● 全国重点文物保护单位

云门仙境 长寿福地

青州云门山、驼山风景名胜区分区欢迎您

偷得青州一日闲, 四时终日对苍烟。 须知我是爱山翁, 无一诗中不说山。

欧阳修

地址: 山东省青州市城南2.5公里 订票咨询电话: 0536-3278561 网址: http://www.yunmenshan.net